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ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

ΘΕΜΑ Γ   

Τρεις αντιστάτες R1=1Ω, R2=3Ω και R3=6Ω συνδέονται όπως 

φαίνεται στο παρακάτω κύκλωμα. Αν V = 9V, να υπολογίσετε:                     

         

Γ1. την ολική αντίσταση του κυκλώματος. (10 μον)          

Γ2. την τάση κάθε αντίστασης. (15 μον)          

Γ3. τα ρεύματα που διαρρέουν τις αντιστάσεις.(15 μον)          

           

 

 

ΘΕΜΑ Δ   

Τρεις αντιστάτες R1=1Ω, R2=2Ω και R3=6Ω 

συνδέονται όπως φαίνεται στο παρακάτω κύκλωμα. Αν 

V = 12V, να υπολογίσετε:                       

          

Δ1. την ολική αντίσταση του κυκλώματος. (10 μον)          

Δ2. την τάση κάθε αντίστασης. (15 μον)          

Δ3. τα ρεύματα που διαρρέουν τις αντιστάσεις.(15 μον)         

            

 

 

 

 

 

 

  
 


